



**КАК БЫ ЖИЗНЬ НИ ЛЕТЕЛА -
ДНЕЙ СВОИХ НЕ ЖАЛЕЙ,
ДЕЛАЙ ДОБРОЕ ДЕЛО
РАДИ СЧАСТЬЯ ЛЮДЕЙ!**

В Суздальском доме-интернате созданы все условия для комфортного проживания.



Основная тяжесть ухода за подопечными ложится на плечи сиделок.

СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ - ЭТО НЕРАВНОДУШНЫЕ ЛЮДИ С БОЛЬШИМ СЕРДЦЕМ И ЩЕДРОЙ ДУШОЙ

Пожалуй, ни одна другая профессия не требует от человека столь безграничного гуманизма, сострадания, терпения и веры в людей, как профессия социального работника. Это хорошо понимают в Суздальском доме-интернате для престарелых и инвалидов.

В пожилом возрасте происходит ослабление физических, эмоциональных и психологических возможностей человека, поэтому благодаря сплоченному коллективу работников в Суздальском доме-интернате для престарелых и инвалидов созданы благоприятные условия для проживания инвалидов и пенсионеров. В настоящее время в интернате проживает 106 человек.

Качество медицинского обслуживания является одним из важнейших критериев работы учреждения. Неравнодушные, беспокойные, отзывчивые люди в белых халатах работают в доме-интернате. Эти слова в полной мере относятся к медицинскому персоналу – Якимовой К.С., Логиновой С.Н., Корниловой О.Н., Фирсовой Т.Б., Быковой Т.В., Кирилловой Т.А., Прохоровой Т.К., Новожиловой С.В., Гараниной В.Е., Ильиной Т.Н. Именно они стоят на страже жизни и здоровья своих пациентов, болеют за общее дело – сохранение здоровья и продление жизни престарелых и инвалидов. Умение найти ключик к каждому больному человеку, подбодрить и утешить, тоже заслуживает теплых слов.

Основная тяжесть ухода за подопечными ложится на плечи сиделок (помощников по уходу). Они для жителей интерната стали близкими, равноправными участниками их непростых судеб. Люди от всей души благодарят их за нелёгкий труд, доброту, заботу и внимание. Санитарочки (как их ласково называют) своими заботливыми руками создают уют, несут добро. В доме-интернате трудятся 27 помощниц по уходу. Жильцова М. А., Никифорова Г.В., Осипова Т.В., Аверьянова С.М., Акишина Г.Н., Воронина Н.Н., Еремина Ф.А., Климова Т.Я., Рыжова Л.В., Фетисова Л.В. уже более 10 лет отдают тепло своей души, силы своим подопечным. Работники интерната никогда не повысят голос, не покажут плохого настроения, всегда корректны, с их помощью подопечные преодолевают невзгоды, обретают веру и надежду на лучшее, в их лице приобретают себе утраченных родственников.



Мужская половина сотрудников дома-интерната прорабатывает большую работу - следит за исправностью транспорта, за зданием, приводит в порядок территорию.



Благодаря опытным поварам на столе всегда вкусная еда и выпечка.

Важной задачей реализуемой коллективом дома-интерната, является обеспечение пребывания пожилого человека в привычной домашней обстановке. За этим следит сестра-хозяйка – Морозова Е.Ю. Круг её обязанностей велик. Она знает по имени-отчеству всех проживающих, умело подбирает им одежду и обувь, учитывая не только размеры, но и вкусы, находя подход к самым разборчивым клиентам. А чтобы белье всегда было чистым и наглаженным, тут мы говорим спасибо машинистам по стирке белья – Реес В.В. и Новиковой Е.Н.

Наши опытные повара - Фомина Г.Н., Осмаловская В.Е., Пузанова Е.И., Кабанова Л.Н., Шигаева Т.Н., Савинова С.А. и кухонные работницы Асхаулова Н.А., Григорьева А.Ю., Гринимайер Н.М., Борзова С. Ю., Яшкина Н.В. заботятся о том, чтобы у дедушек и бабушек на столе всегда была вкусная еда, румяная выпечка.

Мужская половина сотрудников - Голев А.Е., Климов С.Г., Скрыбин А.В., Комаров Г.И., Башкин Д.С., Савельев М.Ю., Катушкин Н.В., Чугунов В.А., Каекин Д.Е. поддерживают в интернате тепловой режим, приводят в порядок территорию, следят за исправностью оборудования и здания. Все они подходят к выполнению своих обязанностей очень ответственно и серьезно. Водители - Вергачев В.И., Попков И.А., Жильцов Е.Н. следят за исправностью транспорта, который всегда готов к выезду.

В учреждении очень разнообразна культурно-досуговая деятельность. Все проводимые мероприятия проходят в дружной и уютной обстановке. Работая вместе с проживающими, специалисты дома-интерната - Лепешина И.В., Мамулина Л.Г., Беликова Д.Е., Гладилкина Н.Е., Самонина Н.М. делятся с ними позитивной энергией и жизненными силами. У жителей улучшается эмоциональное состояние, общее самочувствие, появляется позитивное отношение и интерес к жизни.

Подопечные дома-интерната интересные собеседники, красивые душой. Как они преобразуются, когда видят интерес к их жизни, когда в своих воспоминаниях они возвращаются в годы своей юности, где их окружали близкие и дорогие сердцу люди. В такие минуты они благодарны, что их слушают, и глаза их светятся счастьем.

Ежегодно в честь празднования дня социального работника по итогам года сотрудников награждают грамотами за добросовестный труд, высокий профессионализм и ответственный подход к работе различных уровней.

В этом году грамоты учреждения получили: Никифорова Г.Н., Фетисова Л. В., Кириллова Т.А., Борзова С. Ю., Быкова А.В., Куренкова Л.Е., Голев А.Е., Осипова Т.В., Асхаулова Н.А., Шацкова Н.Н.

Почетными грамотами администрации Суздальского района награждены: шеф-повар отделения Суздаль Фомина Г.Н. и медицинская сестра отделения Торчино Логинова С.Н.

Современный мир развивается стремительно, на помощь в повседневных делах приходят всевозможные новации. Но даже последние изобретения технического прогресса не заменяют того, в чем нуждается каждый человек - в помощи, поддержке, человеческом участии. Это будет необходимо всегда!

И. ЛЕПЕШИНА, специалист по комплексной реабилитации. Фото из архива дома-интерната.



В доме-интернате подопечные активно проводят свой досуг, здесь проходит много культурных мероприятий.



В доме-интернате неравнодушный, отзывчивый медицинский персонал.